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HAmsna: Poman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiti Poman! Ecnu y Bac MoCcTOSIHHO HeT IOJTHOIIEHHOM 3PEeKIUH, TO [JId Hayasa IomnpobyiTe
npuHaTh 50 Mr Buarps 3a 30-40 MUHYT [0 TI0JIOBOTO akTa. Eciu spekiuy He OyOeT U B 3TOM Cliydae,
TO TOT[Ia HaJ0 00PATUTHCS K YPOJIOTY [JIsI IIOJTHOIIEHHOT'0 00CIIeIOBAHUS U BRISCHEHUS TPUYMHEL

3TOro HapyieHus. [1o m0BOOY TpaBMbI MOILIOHKY - Hy2KHO BHIIIOJIHUTE Y3U opraHoB MOIIIOHKY.
Yoauu!



